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Betragsgleichungen

1.) IX| +x=|x+2|-1

2.) 12X + 4| + X = |2X + 6] - 2
3.) IX| +x—=1=|x+2|

4.) |x=3| =[x —=1]

5) 2x=2|=|x+1]-2

6.) 2x=2| =[x + 1| + 1

7.) x=1]=|x+1]-2

8.) x+3|=x+1]+[x-2|-1
9.) x+3|-|x|+1=|x+1]-1+|x—-2]
10.) lx-2|-3| =1

11.) x+3]=|x+1] - |x=2]-1|
12.) X|-1=]x+1]-|x=2]- 1]

13.) X+ 1]-1=]x| - |x=3] +1]



Bernd Sumpf Eichberg1 < 07987 Reudnitz 03661/435814 « bernd.sumpf@turniersystem.de

Betragsgleichungen - L&sungen

Angegeben sind die einzelnen Félle und die sich jeweils ergebende Lésung. Entspricht die Lésung der Bedingung des Falls, ist sie als
,echte* Losung unterstrichen, ein Widerspruch ist mit  Wid. markiert.

1.)

10.)

11.)

12.)

13.)

X| +x=1|x+2]-1

X<-2 ---> X=-3 -2<=X<0 ---> x=- 1 O<=x ---> x=1
2x + 4| + X = |2x + 6] - 2
X<-3 ---> x=-4 -8<=x<-2 ---> x=- 8/3 -2<=X ---> x=0

X| +x—=1=|x+ 2|

X<-2 ---> Xx=-1 Wid. -2<=X<0 ---> x=-3 Wid.  O<=X ---> x=3
[x—=3| = |x—1]|

x<1 ---> 3=1 Wid. 1<=x<3 ---> x=2 3<=Xx ---> -3=-1 Wid.
2x=2| =[x+ 1] -2

X<-1 ---> x=5 Wid. -1<=x<1 ---> x=1 Wid. 1<=X ---> x=1
2x =2| = |x + 1| + 1

X<-1 ---> x=2 Wid. -1<=x<1 ---> x=0 1<=X ---> x=4

x=1]=|x+1]-2
X<-1 ---> 1=-3 Wid. -1<=x<1 ---> x=1 Wid. 1<=x ---> 0=0 jedes x>=1 ist Ldsung

Xx+3|=[x+1|+[|x—-2|-1
X<-3 --> x=3 Wid. -3<=x<-1 -->x=-1 Wid. -1<=X <2 --> x=-1 2<=X -->x=5

x+3|-|x|+1=|x+1]-1+|x—-2]
x<-3 --> x=1 Wid. -8<=x<-1-->x=-1Wid. -1<=x <0 --> x=-1 0<=x<2 -->4=2 Wid. 2<=x-->x=3

[Ix~2|- 3] =1
x<2 -->|-x-1|=1 weitere Unterscheidung: x<-1 --> x=-2 -1<=x<2 --> x=0
2<=X -->|x-5|=1 weitere Unterscheidung: 2<=x<5 --> x=4 5<=X --> x=6

X +3]=|jx+1] - [x=2] - 1]
X<-3 --> -X-3=|-X-1+x-2-1| > x=-7
-8<=X <-1--> X+3=|-x-1+x-2-1] --> x=1 Wid.
-1<=x<2 --> x+3=|x+1+x-2-1| weiter: -1<=x<1 --> x=-1/3 1<=x<2 --> x=5 Wid.
2<=X --> x+3=[x+1-x+2-1] --> x=-1 Wid.

X[ -1 =[x+ 1] - [x=2] - 1]
x<-1 --> -x-1=|-x-1+x-2-1| --> x=-5
-1<=x <0--> -X-1=|x+1+x-2-1| x=3 Wid.
O<=x<2 --> Xx-1=|x+1+x-2-1| weiter: 0<=x<1 -->x=1 Wid. 1<=x<2 --> x=1
2<=x -->x-1=|x+1-x+2-1| --> x=3

X+ 1]-1=]|x| - |x=3] + 1]
x<-1 --> -x-1-1=|-x+x-3+1| --> x=-4
-1<=x <0--> x+1-1=|]-x+x-3+1| x=2 Wid.
0<=x<3 --> x+1-1=|x+x-3+1| weiter: O<=x<1 --> x=2/3 1<=x<3 --> x=2
3<=Xx --> X+1-1=[x-x+3+1| --> x=4



